
Keresd meg az alábbi mondatokban az alany-állítmány kapcsolatot.

Béla pilóta.

Béla pilóta lesz.

Béla rossz pilóta lenne.

Béla pilóta lehetett volna.

Béla pilóta szeretne lenni.

Béla lehetne pilóta.

Béla legyen inkább pilóta.

Lehettem volna Béla.

Bélának ott kell lennie.

Bélának tilos kiabálni.

Bélával nem kell kiabálni!

Muszáj Bélát elhívnotok?

Béla kabátja kockás.

Tilos kinyitnod az ajtót.

Ez az!

Hol az egér?

Dörög az ég.

Nagyon villámlik.

Órák óta esik.

Nincs rosszabb a sajtnál.

Kinek vagy a fia?

Kinek van fia?


